PENILAIAN TENGAH SEMESTER GASAL

TAHUN PELAJARAN 20../20..

Mata Pelajaran

Kelas

: Matematika
: X (Sepuluh)

Waktu

Hari/Tanggal @ .......c.cocooiieinni.

Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, ¢, d atau e pada jawaban yang
paling tepat !

1. Bentuk sederhana dari 2° x (2°) adalah:

a.
b.

C.

2. Nilai dari

27

28

512

212

218

Jawab: c. 512
Pembahasan:

2)x(2%)*=2>x2°=8x64=512

= 1
a b2
4

Jab
b\/;

ab
b
a’b?

Jawab: a. \/%

Pembahasan:

’ D=

|
(AN

(a2/3b1/2) . a

(a??*b¥?): @’ adalah :



= (a3/2b—1/2)—1(a2/3b1/2) . (bl/za—4/3)

324 1 11
T
2 33 b 222

= g2pl/2

_ ab

[4—2 x=4y0 ][ 8x2y—4 ]
2.3 12
3. Nilai \ ¥ 7 YV J adalah :

a. 23

b. 2xy?
c. ¥xly?
d. %xy?
e. xy?

Jawab: d. ¥xy?

Pembahasan:
4—2x:4y0 8x2y—4
x—Zy—3 x—lyZ

- (2—4X—2y3)(23x3y—6)

“4+3 ,-2+3,,3-5
=2777x

Yy

- 2-1Xy-3
= Vaxy

1
4. Nilaidari2®+ 27 adalah:

a. 44
b. 2
c. 3
d. 4
e. 4

Jawaban: a. 4Y*¢

Pembahasan:



1

24+ 27
1
%+22 :%+4:416

5. Jika x = 32dan y= 27, maka nilai 5x*/°3y"/?
Adalah:
a. 2/3
b. 5/2
c. 3
d. 4
e. 5
Jawab: b*?
Pembahasan :
x=32,y=27
5x 5 x 3y?
=5(32)%° x 3(3%) 3
=5(2°)%° x 3(3%) 3
=5/2x1=5/2
e _y—l

PO
6. Bentuk 2x Yy dapat disederhanakan tanpa eksponen negatif menjadi:



Wy-x)

2 2
e, V2x7+x
=)
2 2
Jawab: d. ¥ (2)/ +x)
Pembahasan:
11y
L Xy Xy =X w y-x)
X =y E+L 2y’ +x Xy 2y +x x22y2+x)
27+ )f2 x ) xy°
1

-1 -1
7. Bentuk P T4 senilai dengan :

ptq
a. P4
Pq
b. 4tP
c. P+q
pP—q
d. Pt4a
Pq
e. 470D
Pq
Jawab: b. q+p
Pembahasan:
I _ rq
1 g+p qg+p
pi+a - pq

8. lJika diketahuia=3 + \/g danb=3- \/g maka a’ + b®> — 6ab adalah :



a.

3

6

9

12

30

Jawab: d. 12
Pembahasan:

a’+ b*>-6ab

=(3+ ‘/g)2+(3- “/8)2—6(3+ ‘/g)(3- \/g)

=9+6\/g +6+9—6\/g +6-6(9-6)

=12

. Hasil kali dari (3 \/g -2 \/5 ) ‘/870 + \/ﬁ )adalah :

é‘

60-6

D
N
+
S‘
[S— wn
=

18+9

E‘

42-8
424915

Jawab: b. 42 + “/E

Pembahasan

3 VS 23 )80, 27,
=(3\/§ -2\/5)(4\/§+3‘/§)
=60—8\/E +9\/B -18



=42 + ‘/E
10 VB 53,
a. 15\/g

Jawab: b. 14 ‘/5

Pembahasan:

BTN BRSO SO BONE RN
11 Bentuk dari V21+8v3 gapat disederhanakan menjadi:
. via s V7
b. V12 4 V6
¢ 3+ V6
6. 16+ V5
e. 4+ V5

Jawab: e. 4 + ‘/g

Pembahasan:



21+8/3
V2142480

_ V1645424165
6,45
_4a VS

12. Nilai dari (V12 - J12s )(3 V3,645 ) adalah:
2 35 13
o, V154

-3(*/5 +44)

o

d. -3 \/g +132

e. 3( \/g +44)

Jawab: c. -3( \/g +44)

Pembahasan:

(2 125 )33 4 695
=(2\E-5\E)(3*B +6*B)
=2\/§(3‘/§+6\/§)-5‘/§(3\E+6\/§)
=6.3+12. \/B - 15. \/E—BO.S

=18—3\/E -150



13.

14.

=-3 \/B -132
-3(\/B+44)

4

Bentuk 82415 senilai dengan:

25 V3

b, V5 43

c. Vz(\/g+*/§)

4 2 V8+2415

8+ 2415
jowab:a.2 V5 4243

Pembahasan:

Q

4 4

V8-215 _ \5-43

t_ S35 )
G BB 53 —2J5+2/3

Untuk x = ~2 , nilai dari (x2 = 1)¥* . (x? - 1)* adalah:

e. 16
Jawab: c. 1

Pembahasan:



x= V2 = (-1 (- 1)V

1

1
-
15. Diketahui x + x* = 7. Nilai dari X adalah:
. V5
b. 3
c. 1
d 5
e. 9
Jawab: b. 3
Pembahasan:
1
-
Misal X = ¢ (kuadratkan kedua ruasnya)
1 2
X+——| =c’
5
1

w7
16. Nilai dari log 35 +log 297 -2log 9 - log 2 adalah:



27
a. Log 297

23
b. Log 297

o
c. Log 297

11

3
Jawab: d. log 11

Pembahasan

w7
log 35 +log 297 -2log 9 -log?2

11 490 98
55297 _1..297 _, 3
_ =log 98 —log11
(9j-2 81
=log

1 1 1
“log—"log—. log—
17 Fp R R

a. —6
b. 6

c. —16
d. 16

Jawab:a. -6

Pembahasan:

1 1 . 1
“log—'log—“log—
gb gcz gag,



=(-1).%log b. (-2). ®log c. (-3). ‘log a

18. Nilai x yang memenuhi persamaan *log \/g - %.%log 3 = *log x adalah:
a. 5
b. 4
c. 3
d 2
e. 1
Jawab: d. 2
Pembahasan:

’log \/g - %.%log 3 = *log x

’log 62— 1. ?log 3 = *log x
?log 2/ = *log x
% = *log x
Xx=2
19. Jika a =%log 5 dan b = °log 4, maka *log 0,24 =

a—2
a. (lb
a+?2
b. ab
2a+1
C Clb
1—2a
d ab
2a+1
e. 2(1b
1—-2a
Jawab:d. ab

Pembahasan:



1
log5=a — °logb= @

log4=b
*log0,24
5
Yog0,24= l0g4

6
*log—
g25
*log4
5 5 2 1_2
log6—"log5 p 1—24
510g4 = b = Clb

20. Diketahui log 2 = p, log 3 = g, dan log 5 = r. Harga log 1.500 dapat dinyatakan dalam

bentuk p, g, dan r yaitu:

a. p+q+r

b. p+2q+3r

Cc. 2p+3g+3r

d. 2p+ q+3r

e. 3p+q+2r
Jawab:d.2p+q+3r
Pembahasan:
log2=p.log3=qg,log5=r
Log 1.500 = log 4.3.125
=log 2* + log 3 + log 5°
=2p+q+3r

Il.  SOAL ESSAY BENTUK PANGKAT, BENTUK AKAR, DAN LOGARITMA



"
J

Tx 2§y

5

3 1
(x“ -6y 3}(2
1. Tentukan nilai dari

Untuk x =4 dany = 27.

Pembahasan:
7x 2§/y° 3s
5 1 Tx 2.y¢ x*
[X“ 6y 3}52 E
_ x*—-6y°

14.943
_42-2

12643 x4ﬁ+2
_42-2" 4242

5044/6 + 25243

32-4

5044/6 + 25243

- 28




=18 ‘%+9\/§=9*B(2«5+1)

Penyelesaian dari persamaan 32" adalah p dan q dengan p = g. Tentukan

nilai p + 6q.

Pembahasan

81274x+3 _ 1

- 32x—1

!

/23x2—12x+9 _ 1

- 25.x—5
3x2—12x+9
Zf — 275,\’+5
3x* —12x+9
=S

3x>—12x+9=-10x + 10
3x°-2x—-1=0
3x+1)(x-1)=0

1
X=-3ataux=1, makap=1danq=-

W | —

Nilaip+6g=1+6. 3 =1-2=-1

V745443
Rasionalkan bentuk penyebut bentuk V744543
Pembahasan:
V7 +5+43

NN



VT +543 JT+/5+43
VT +5-43 VT +45+43

(V7 +45+43)
(x/7+\/§)2—3

(V7 +v5+43) 9-2435
9+24/36  9-24/35

(V7 +45+43f [0-2435)

-59

4. Tentukan nilai x yang memenuhi persamaan *log 8 + *log 32 — 2log \/g =?log x.

Pembahasan:

"log 8 + "log 32 —?log ‘/g =%log x

3

(-3) +(-5) - 2 =Zlogx

19

2 =?ogx

_19
x= 22

1
x= 51242
5. Diketahui?log (2x + 3).%”log 8 = 3. Tentukan nilai x yang memenuhi.

Pembahasan:

’log (2x +3).”’log 8 =3

3

2 log 2.%log (2x+3) =3
log (2x+3) =2
2x+3=25
2x =22

x=11






